

Slovenská sporiteľňa otvorila zrekonštruované obchodné miesto v Štúrove v modernejších priestoroch

Thursday, 06 November 2008

Slovenská sporiteľňa otvorila zrekonštruované obchodné miesto v Štúrove na Hlavnej ulici 30. V modernejších a komfortnejších priestoroch pobočky s novým bezbariérovým prístupom nájdú klienti komplexné služby vrátane zmenárne a bankomatu. Pre klientov pripravila Slovenská sporiteľňa 6. novembra 2008 deň otvorených dverí vo vynovených priestoroch obchodného miesta v Štúrove, počas ktorého sa môžu zapojiť do súťaže o zaujímavé výhry.

Slovenská sporiteľňa má v Štúrove dlhoročnú tradíciu, pričom služby pobočky využíva takmer 13 tisíc klientov z mesta a širokého okolia. Pobočku sme zrekonštruovali, aby sme sa viac priblížili našim klientom - občanom i návštevníkom mesta Štúrovo a okolia a ponúkli im väčší komfort. Verím, že i zrekonštruované priestory nám pomôžu poskytovať ešte kvalitnejšie služby a zvýšiť tak počet spokojných klientov, hovorí riaditeľka regionálneho riaditeľstva Slovenskej sporiteľne v Nitre Jozefa Danová. Podobne ako na celom Slovensku aj v Štúrove a okolí pred koncom roka rastie záujem o vklady. Ich objem v Slovenskej sporiteľni v Štúrove vzrástol od začiatku roka o 63 miliónov Sk, čo je dvojnásobne viac v porovnaní s rovnakým obdobím minulého roka. Počas desiatich mesiacov roka 2008 poskytla Slovenská sporiteľňa obyvateľom Štúrova a okolia úvery v celkovom objeme takmer 100 miliónov korún, z nich 45 % využili klienti na zabezpečenie bývania. Obyvatelia nitrianskeho regiónu vkladajú pred zavedením eura do Slovenskej sporiteľne desiatky miliónov korún. Za 3 týždne vložili klienti do Slovenskej sporiteľne, najväčšej banky na Slovensku, takmer 4 milióny korún. V nitrianskom regióne dosiahol v tomto období prírastok termínovaných vkladov obyvateľstva v Slovenskej sporiteľni takmer 400 miliónov korún. Slovenská sporiteľňa odporúča tým, ktorí ešte majú doma prebytočnú hotovosť, aby ju vložili do banky ešte pred koncom roka 2008. Uvažujúci im to prevod korún na euro. Banka pripravila pre nich jedinečný termínovaný vklad EUROhotovosť. Za každých 100 tisíc korún vložených na termínovaný vklad EUROhotovosť s dobou viazanosti 18 mesiacov získa klient úrok 180 eur (takmer 5,5 tisíc Sk) v hotovosti a vopred. Úroky v eurách poslúžia na prvé dni roka 2009 alebo ich môžu vložiť na termínovaný vklad v eurách. Pri termínovanom vklade EUROhotovosť neplatia klienti žiadny poplatok. Klienti si môžu vybrať dobu viazanosti 12 alebo 18 mesiacov. Minimálny vklad je 25 tisíc Sk. Termínovaný vklad EUROhotovosť je chránený Fondom ochrany vkladov. Slovenská sporiteľňa je s 2,5 miliónom klientov najväčšou komerčnou bankou na Slovensku. Slovenská sporiteľňa získala prestížne ocenenie MasterCard Worldwide Regional Award 2007, ocenenie Najlepšia banka na Slovensku v roku 2007 od Global Finance a ocenenie časopisu Euromoney Najlepšia banka na Slovensku v roku 2006. Podľa odborného týždenníka Trend je najúspešnejšia banka na Slovensku v roku 2006. Jediným akcionárom Slovenskej sporiteľne je rakúska Erste Bank Group. Slovenská sporiteľňa má dlhodobo vedúce postavenie v oblasti celkových aktív, úverov, vkladov klientov, v počte obchodných miest a bankomatov. Komplexné bankové služby poskytuje v 272 obchodných miestach a desiatich obchodných centrách vo všetkých regiónoch Slovenska. Erste Bank Group s viac ako 54 286 zamestnancami poskytuje svoje služby viac ako 16 miliónom klientov v takmer 3 000 pobočkách v ôsmich krajinách. K 30. júnu 2008 dosiahla hodnota celkových aktív Erste Bank Group 214,2 miliárd eur, čistý zisk Erste Group predstavoval 636,6 miliónov eur a návratnosť kapitálu (ROE) bola na úrovni 14,7 %.